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Зеленський на Хмельниччині вручив нагороди прикордонникам

Президент України Володимир Зеленський під час робочої поїздки до Хмельницької
області зустрівся з прикордонниками та вручив їм нагороди.

Про це йдеться на сайті Офісу президента.

Очільник держави привітав прикордонників із Днем Державної прикордонної
служби, який Україна відзначала 30 квітня, і подякував за захист рубежів і силу,
виявлену в боях із російськими загарбниками.

"Дякую кожному підрозділу, кожному солдатові та командирові Державної
прикордонної служби України за те, що ви є справді міцною опорою для нашої
держави. Саме так має залишатись і надалі: ми всі очікуємо від вас точно не меншої
фаховості і не меншої здатності примножувати український досвід стійкості й
перемог у боях проти окупанта", - сказав Зеленський.

Президент та всі присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять загиблих
захисників і захисниць України.

На сайті ОПУ повідомляється, що очільник держави вручив  ордени "Золота Зірка" із
присвоєнням звання Герой України двом військовослужбовцям:

Підполковнику Дмитру Олексюку. На війні з 2014 року. З початку
повномасштабного російського вторгнення самостійно організував та провів
бойову підготовку особового складу. Здійснив евакуацію з поля бою 34
загиблих та 105 тяжкопоранених побратимів, попри щільний вогонь російських
окупантів, мінування та постійну роботу ударних дронів.
Майстер-сержанту Олегу Пришневському. На службі в ДПСУ майже 30 років. У
січні 2024-го на Авдіївському напрямку віддав наказ підлеглим винести до
укриття поранених побратимів, а сам прикривав їхній відхід вогнем із кулемета,
продовжуючи знищувати російських окупантів.

Також Зеленський вручив відзнаку Президента "Хрест бойових заслуг" полковнику
Андрію Біжику, особовий склад якого мужньо тримав оборону в районі Водяного,
Вугледара, Новомихайлівки, Авдіївки та Красногорівки. Підрозділи під його
керівництвом знищили 43 одиниці бронетехніки, близько 300 окупантів та
російський Су-25. Згадану відзнаку очільник держави також вручив штаб-сержанту
Дмитру Швецю, який відбивав ворожі атаки на Донеччині. Під час виконання одного
з бойових завдань Дмитро Швець дістав поранення, але, попри це, надав допомогу
пораненим побратимам й евакуював їх до укриття.

"Ще шістьом військовослужбовцям Президент вручив ордени Богдана
Хмельницького ІІІ ступеня та дев’ятьом – ордени "За мужність" ІІІ ступеня. Відзнаку
"За мужність та відвагу" отримали три підрозділи: 15-й мобільний прикордонний
загін, 7-й прикордонний Карпатський загін та Управління розвідки Адміністрації
Державної прикордонної служби України", - повідомляється на сайті ОПУ.
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Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
РПЦ Іларіона запідозрили у
зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»
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зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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